


2 3



4 54

Σε μια περίεργη συγκυρία ο Παναθηναϊκός αντιμετωπίζει τον ΠΑΟΚ τρεις φορές 

σε διάστημα μόλις μιας εβδομάδας. Ήδη το πρώτο απ’ τα τρία ματς έγινε και βρήκε 

νικητή τον Δικέφαλο στην αναμέτρηση της Τούμπας την περασμένη Τετάρτη. 

Οι Πράσινοι είναι σε δύσκολη θέση μετά την ήττα με 2-0 αλλά δεν πρόκειται να 

παραδοθούν αμαχητί και θα προσπαθήσουν με όλες τους τις δυνάμεις την ερχόμενη 

εβδομάδα στη ρεβάνς της Λεωφόρου για τη μεγάλη ανατροπή…

Το Κύπελλο όμως μπορεί να περιμένει καθώς προηγείται η μάχη για το πρωτάθλημα. 

Ούτως ή άλλως, το Τριφύλλι «καιγόταν» για τη νίκη προκειμένου να διατηρηθεί 

(τουλάχιστον) στο +4 απ’ τη δεύτερη ΑΕΚ. Τώρα πλέον, ψάχνει και αντίδραση μετά 

την ήττα της Τούμπας.

Ο Παναθηναϊκός επιστρέφει στη Λεωφόρο έπειτα από ένα μήνα και για πρώτη φορά 

μέσα στο 2023 και θέλει να το συνδυάσει με ένα πολύτιμο «τρίποντο»…

Πάμε Τριφυλλάρα μου!

Αντίδραση με «τρίποντο»

4



6 76

Ήρθε στα μισά της διαδρομής και θέλει να βάλει το 

λιθαράκι του στην προσπάθεια του Παναθηναϊκού 

για τη μεγάλη επιστροφή στην κορυφή του ελληνικού 

πρωταθλήματος. Ο Τιμοτέους Πούχατς -ο Τίμο όπως 

τον φωνάζουν οι φίλοι του- αποκτήθηκε ως δανεικός 

αλλά ήδη νιώθει σαν να βρίσκεται μήνες στην ομάδα. 

Και δηλώνει αποφασισμένος για να τα δώσει όλα μέσα 

στο γήπεδο…
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Ο Ιανουάριος είναι ένας γεμάτος μήνας 
για τον Παναθηναϊκό με συνεχόμενα 
ματς τα οποία έχουν και υψηλό βαθμό 
δυσκολίας. Ήδη η ομάδα προέρχεται 
από το πρώτο (από τα τρία) ντέρμπι 
με τον ΠΑΟΚ για το Κύπελλο και 
πλέον σειρά παίρνει η μάχη για το 
πρωτάθλημα. Πώς νιώθεις πριν από 
την παρθενική σου παρουσία στη 
Λεωφόρο;
Είναι πράγματι ένας δύσκολος και γεμάτος 
μήνας με παιχνίδια ανά 3-4 μέρες. Για μένα 
αυτό το ματς με τον ΠΑΟΚ είναι ξεχωριστό 
γιατί είναι το πρώτο που παίζουμε στην 
έδρα μας στο διάστημα που βρίσκομαι 
εδώ. Ένιωσα ήδη τη δύναμη των οπαδών 
μας διότι ήρθαν πάρα πολλοί και γέμισαν 
τις εξέδρες στη Λιβαδειά. Ανυπομονώ 
λοιπόν να παίξω στη Λεωφόρο για να 
νιώσω την ατμόσφαιρα της Θύρας 13. 
Ως προς τα αγωνιστικά δεν υπάρχουν 
πολλά για να πούμε: είναι ένα  μεγάλο 
ματς και το μόνο που θέλουμε είναι η νίκη 
και οι τρεις βαθμοί για να παραμείνουμε 
στην κορυφή της βαθμολογίας. Είμαστε 
πρώτοι και πρέπει να κερδίζουμε αυτά 
τα παιχνίδια για να κρατάμε πίσω τους 
αντιπάλους μας.

Βρίσκεσαι λίγο καιρό στην ομάδα αλλά ήδη 
έχεις διαπιστώσει το πάθος και την αγάπη 
των οπαδών για τον Παναθηναϊκό. Πώς 
νιώθεις με όλη αυτή την «τρέλα»; 
Είναι υπέροχο αυτό που συμβαίνει. Ένιωσα 
το πάθος και την αγάπη των οπαδών μας για 
την ομάδα απ’ την πρώτη μέρα. Στη Λιβαδειά, 
στο ξενοδοχείο πριν την ΑΕΚ, παντού. Μεγάλη 
ομάδα, μεγάλοι οπαδοί…

Ποιες είναι οι πρώτες εντυπώσεις σου για 
την ομάδα ζώντας την πλέον εκ των έσω; 
Πρέπει να πω ότι ο Παναθηναϊκός είναι μια 
πολύ καλή ομάδα με ποιοτικούς παίκτες. 
Επίσης, μου έχει κάνει εντύπωση το καλό 

κλίμα που υπάρχει στο εσωτερικό του 
κλαμπ. Όλα τα παιδιά μεταξύ τους έχουν 
καλή σχέση, βοηθούν ο ένας τον άλλον. 
Επιπλέον, ο κόουτς έχει στενή επαφή 
με την ομάδα, και όλο το επιτελείο του 
αλλά και γενικώς όλοι όσοι δουλεύουν 
γύρω απ’ την ομάδα μοιάζουν με μια 
μεγάλη οικογένεια. Όλοι θέλουν να 
σε βοηθήσουν, να προσφέρουν κάτι. 
Δείχνουν ενδιαφέρον για σένα. Ο 
Παναθηναϊκός είναι μια μεγάλη μηχανή 
που λειτουργεί εξαιρετικά. 

Άρα αυτό που περιγράφεις, έκανε πολύ 
πιο εύκολη την προσαρμογή σου;
Αναμφίβολα! Βρίσκομαι στον Παναθηναϊκό 
μόλις λίγες μέρες αλλά πραγματικά 
νιώθω σαν να βρίσκομαι εδώ για μήνες. 
Νιώθω ότι η προσαρμογή μου έγινε 
γρήγορα και εύκολα.

Είσαι ακόμα νέος αλλά το γεγονός 
ότι έχεις παίξει ήδη σε δύο χώρες 
μακριά απ’ την Πολωνία, σε βοήθησε 
περισσότερο για να εγκλιματιστείς πιο 
γρήγορα στον Παναθηναϊκό;
Σίγουρα. Είμαι νέος αλλά νιώθω ότι 
έχω αποκτήσει εμπειρίες. Έπαιξα 
σε Γερμανία, Τουρκία και εθνική 
ομάδα. Στην Πολωνία αγωνίστηκα 
στα Κύπελλα Ευρώπης και στα 21 
μου ήμουν ένας από τους αρχηγούς 
στη Λεχ Πόζναν γιατί ήμουν απ’ τους 
παλιούς της ομάδας. Είμαι νέος και 
βρίσκομαι στο ξεκίνημα της καριέρας 
μου, αλλά όλα αυτά με έχουν κάνει 
πιο έμπειρο.

Νιώθεις έτοιμος για την πρόκληση του 
Παναθηναϊκού, μιας ομάδας που κάνει 
πρωταθλητισμό;
Ξέρω την πίεση του να παίζεις για 
το πρωτάθλημα, να αγωνίζεσαι σε 
μια μεγάλη ομάδα και να κυνηγάς 
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Ποιες είναι οι πρώτες εντυπώσεις 
που έχεις αποκομίσει απ’ το ελληνικό 
πρωτάθλημα;
Να σας πω την αλήθεια δεν μου 
φάνηκε μεγάλη διαφορά ανάμεσα 
στα δύο παιχνίδια με την ΑΕΚ και 
τον Λεβαδειακό. Προφανώς υπήρχε 
διαφορά στην ποιότητα των παικτών 
μεταξύ ΑΕΚ και Λεβαδειακού αλλά 
τα παιχνίδια ήταν παρόμοια: οποίος  
σκόραρε πρώτος είχε τον πρώτο λόγο 
για τη νίκη.

Έχεις διαπιστώσει ήδη ότι οι κλειστές 
άμυνες αποτελούν ένα εμπόδιο που 
θα κληθείς, εσύ και οι συμπαίκτες 
σου, να αντιμετωπίσετε συχνά…
Αυτό μου έκανε εντύπωση ακόμα και 
στο παιχνίδι με την ΑΕΚ. Περίμενα 
ότι θα πρεσάρουν πιο ψηλά έχοντας 
και τη βοήθεια και την ώθηση της 
εξέδρας, αλλά έπαιξαν πιο πίσω 
περιμένοντας. 

τον τίτλο. Την ίδια περίοδο πέρυσι 
βρέθηκα στην ίδια θέση πηγαίνοντας 
στην Τραμπζονσπόρ. Και ελπίζω 
να έχουμε και το ίδιο αποτέλεσμα 
κατακτώντας τον τίτλο. Για μένα δεν 
είναι κάτι καινούργιο και γι’ αυτό νιώθω 
άνετα...

Ποια είναι τα στοιχεία τα οποία 
μπορείς να προσφέρεις στην ομάδα;
Νομίζω ότι ταιριάζω στον Παναθηναϊκό 
και στο στυλ του παιχνιδιού που έχει. 
Εδώ ο αριστερός μπακ παίζει πολύ 
επιθετικά και πολύ ψηλά στο γήπεδο σε 
φάση κατοχής της μπάλας. Κάτι που μου 
αρέσει και που ταιριάζει στο παιχνίδι 
μου. Θεωρώ, επίσης, ότι μπορώ 
να συνεισφέρω με τα φυσικά μου 
προσόντα: την ταχύτητα και την αντοχή 
αλλά και με ασίστ, γιατί όχι ακόμα και 
με γκολ δεδομένου ότι παίζουμε ψηλά 
στο γήπεδο. Φυσικά θα προσπαθήσω 
να προσφέρω και με το πάθος και την 
εργατικότητά μου.
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Σαν αριστερό μπακ να σας πω την 
αλήθεια ότι αυτό μου αρέσει γιατί σου 
δίνει χώρο και χρόνο για να κινηθείς 
και να επιτεθείς. Στη Γερμανια, για 
παράδειγμα, αγωνιζόμουν σε μία ομάδα 
που έπαιζε περισσότερο στην άμυνα 
και δεν είχα πολλές ευκαιρίες για να 
επιτεθώ. Και στην Τραμπζονσπόρ είχα 
διαφορετικό ρόλο γιατί όταν παίζαμε με 
τέσσερις στην άμυνα ήμουν πιο πίσω, 
ενώ πολλές φορές αγωνιζόμασταν με 
τρεις αμυντικους και γω γινομουν τρίτος 
στόπερ. Νομίζω ότι ο ρόλος μου στον 
Παναθηναϊκό μου ταιριάζει…

Τι σε ώθησε να έρθεις στον Παναθηναϊκό;
Πραγματικά ήταν πολύ εύκολο για μένα 
να πάρω την απόφαση και να έρθω στον 
Παναθηναϊκό. Δεν ήταν μόνο ο αθλητικός 
διευθυντής που μου έδειξε ότι με θέλει 
αλλά και ο προπονητής. Ένιωσα ότι 
υπάρχει μια θέση κι ένας ρόλος για 
μένα στην ομαδα. Ένιωσα ότι ο 
σύλλογος με χρειάζεται. Για μένα 
αυτό είναι το πιο σημαντικό 
αυτή τη στιγμή στην καριέρα 
μου: να αισθανθώ ότι έχω 
ρόλο μέσα στην ομάδα. Ότι 
είμαι χρήσιμος. Διότι στην 
Ουνιόν, δυστυχώς ήμουν 
για έναν χρόνο αλλά δεν 
ένιωσα ούτε μία μέρα ότι 
ο κόουτς με χρειαζόταν…

Αυτό που αναφέρεις, μάλλον 
δίνει και την απάντηση στο ερώτημα για 
το κίνητρο που έχεις ερχόμενος στον 
Παναθηναϊκό, έστω κι ως δανεικός.
Ειλικρινά, δεν έχω στο μυαλό μου 
ότι είμαι παίκτης της Ουνιόν. Είμαι 
δανεικός αλλά νιώθω παίκτης του 
Παναθηναϊκού και θα τα δώσω 

όλα γι’ αυτή την ομάδα, για να 
πετύχει τους στόχους της και 
για να πετύχω κι εγώ. Μακάρι να 
πάνε όλα κατ’ ευχήν γιατί δεν θα 
ήθελα να γυρίσω κάπου όπου δεν 
ένιωθα καλά. Θέλω να είμαι σε μια  
ομάδα που με εμπιστεύεται και με 
υπολογίζει. Δυστυχώς έχασα το 
Παγκόσμιο Κύπελλο για αυτή την 
κατάσταση…
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Ζήτησες κάποια γνώμη προτού 
πάρεις την απόφαση για τον 
Παναθηναϊκό;
Πήρα αμέσως τηλέφωνο τον 
Μπακασέτα -συμπαίκτη και φίλο στο 
διάστημα που ήμουν στην Τραμπζονσπόρ-   
όταν πληροφορήθηκα για το 
ενδιαφέρον του Παναθηναϊκού. Μου 
είπε βεβαίως ότι πρόκειται για μια 
μεγάλη ομάδα, μια καλή ομάδα που 
τώρα ανεβαίνει ξανά και που βρίσκεται 
στην κορυφή΄του πρωταθλήματος. 
Μου είπε και για τον αρχηγό, τον 
Κούρμπε, ότι είναι καλός του φίλος και 
ότι θα  προσέχει (γέλια). 

Πώς αντιμετώπισε το περιβάλλον σου   
τη  μεταγραφή στον   Παναθηναϊκό;
Θα σας πω τι μου άρεσε γιατί 
αυτό δείχνει και το μέγεθος μιας 
ομάδας. Ακόμα και σε φίλους 
μου, που δεν είναι σχετικοί 
με το ποδόσφαιρο και δεν 
γνωρίζουν πολλά πράγματα για 
μπάλα, όταν τους είπα για τον 
Παναθηναϊκό, ήξεραν ότι είναι 
μια μεγάλη ομάδα. Σ’ ολόκληρο 
τον κόσμο γνωρίζουν τον 
Παναθηναϊκό…

Ποια είναι τα στοιχεία που 
σου αρέσουν στο παιχνίδι του 
Παναθηναϊκού;
Μου αρέσει το στυλ παιχνιδιού της 
ομάδας και το γεγονός πως χτίζει 
τις επιθέσεις της από πίσω. Ο 
κόουτς θέλει γενναίους παίκτες 
που ζητούν την μπάλα, που 
θέλουν να πάρουν πρωτοβουλίες 
για να δημιουργήσουν.

Panathinaikos F.C.
Visa

Όλες οι
κάρτες

yellows για
αγορές

Μίλια για
ταξίδια

Πόντοι ΑΒ
Βασιλόπουλος

Δώρα από την
ομάδα σας 

e-card

winbank.gr

e-card: Απόκτησε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa
μέσω winbank, εύκολα και γρήγορα.

Απόκτησε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa της Τράπεζας Πειραιώς, χωρίς να επισκεφθείς 

κατάστημα, μέσω της υπηρεσίας winbank web banking καθώς και winbank mobile app.

Κάνε την πρώτη σου αγορά μέχρι τις 03/12/2022 και κέρδισε τριπλάσια τριφύλλια καλωσορίσματος 

για να έρθεις πιο κοντά στα δώρα της αγαπημένης σου ομάδας!

Πληροφορίες & όροι: www.piraeusbank.gr, T. 210 32 88 000
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Μου αρέσει που είμαστε η ομάδα 
που κυριαρχεί στο γήπεδο, που 
αναγκάζουμε τον αντίπαλο να παίξει 
πιο πίσω. Μου αρέσει πολύ αυτός ο 
τρόπος παιχνιδιού.

Πώς μπήκε το ποδόσφαιρο στη ζωή 
σου;
Ο πατέρας μου ήταν ποδοσφαιριστής. 
Ήταν σέντερ φορ. Έπαιζε στη δεύτερη 
και την τρίτη κατηγορία αλλά ήταν 
πάντοτε ο κορυφαίος σκόρερ. Έχω 
δει βίντεο και ήταν πραγματικά πολύ 
καλός. Αν είχε γεννηθεί στις μέρες 
μας, θα έπαιζε σίγουρα σε υψηλότερο 
επίπεδο. Ήταν πολύ καλός…

Άρα μεγάλωσες μέσα στα γήπεδα…
Ακριβώς! Θυμάμαι να πηγαίνω στο 
γήπεδο με τη μητέρα μου απ’ την 
ηλικία των τριών ετών για να δούμε 
τον πατέρα μου. Κι όταν δεν ήθελα να 

βλέπω, με πήγαινε σε ένα διπλανό 
γήπεδο και παίζαμε ποδόσφαιρο. 
Ουσιαστικά γεννήθηκα μέσα στο 
ποδόσφαιρο και ήξερα από νωρίς 
ότι ήθελα να γίνω ποδοσφαιριστής.

Στο ξεκίνημα ήθελες να 
ακολουθήσεις τα χνάρια του 
πατέρα σου ως στράικερ;
Ναι άρχισα σαν επιθετικός 
και μετά πήγα στις πτέρυγες 
ως winger. Ήμουν πάντοτε 
επιθετικογενής. Περίπου στα 
17 μου όμως, ένας προπονητής 
που είχα στην Εθνική ομάδα, με 
τον οποίο είμαστε ακόμα πολύ 
κοντά, μου είπε ότι ως αριστερό 
μπακ θα μπορούσα να κάνω 
καλή καριέρα και να παίξω στα 
μεγάλα πρωταθλήματα. Κι από 
τότε καθιερώθηκα και είχα καλή 
εξέλιξη…
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λόγο: η αφοσίωση, η σκληρή δουλειά, ο 
χαρακτήρας, τον έφεραν στην κορυφή. 
Ο Μέσι ήταν το ταλέντο -δεν μου αρέσει 
η λέξη ευλογημένος- και ήταν κάτι το 
ξεχωριστό. Ο Ρονάλντο όμως δείχνει ότι 
καθένας μπορεί να γίνει ο καλύτερος. 
Δεν ισχύει το ίδιο με τον Μέσι διότι κάνει 
πράγματα που δεν μπορούν να κάνουν οι 
άλλοι…

Παρακολουθείς φανατικά μόνο 
ποδόσφαιρο ή  βλέπεις κι άλλα σπορ;
Μόνο ποδόσφαιρο! Βεβαίως όταν ήμουν 
πιο μικρός έβλεπα διαρκώς ποδόσφαιρο. 
Τώρα μου αρέσει να παρακολουθώ 
αγώνες που παίζουν παιδικοί φίλοι μου, 

Ποια ήταν τα ποδοσφαιρικά σου 
ινδάλματα;  
Το πρώτο μου είδωλο ήταν ο 
πατέρας μου. Από εκεί και πέρα, 
από μικρός παρακολουθούσα με 
δέος τον Μέσι και τον Ρονάλντο. 
Δεν ήξερα όμως ποιον να διαλέξω 
ως τον καλύτερο… 

Μήπως μετά το Μουντιάλ 
κατέληξες στο συμπέρασμα;  
(Γέλια) Τώρα πρέπει να πω ότι ο 
Μέσι έφτασε στην ολοκλήρωση. 
Είναι το νούμερο ένα. Πάντοτε 
όμως θα γέρνω λίγο προς την 
πλευρά του Ρονάλντο για τον εξής
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Πώς περνάς τον ελεύθερο χρόνο 
σου;
Κάθε πρωί που ξυπνάω, σκέφτομαι 
πώς να κάνω τη μέρα μου πιο 
παραγωγική σε επίπεδο προπόνησης. 
Έχουμε την καθημερινή προπόνηση 
που κάνουμε όλοι μαζί ως ομάδα και 
μετά δουλεύω σε πράγματα που θα 
με κάνουν καλύτερο. Έχω μεγάλους 
στόχους και πάντα σκέφτομαι πώς 
μπορώ να γίνω καλύτερος. Μου 
αρέσει να πηγαίνω στο γυμναστήριο 
αλλά μου αρέσει να κάνω ασκήσεις 
και με την μπάλα μόνος μου…

οι οποίοι επίσης έχουν γίνει 
επαγγελματίες ποδοσφαιριστές. 
Βλέπω και τα μεγάλα ματς είτε στο 
Champions League είτε στα σημαντικά 
ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Και 
φυσικά παρακολουθώ τη Λεχ 
Πόζναν. Προσπαθώ να βλέπω όλα 
τα παιχνίδια γιατί είναι η ομάδα όπου 
μεγάλωσα…

Κάνεις κάποιο άλλο άθλημα;
FIFA (γέλια)! Υπάρχουν περίοδοι που 
δεν παίζω καθόλου αλλά μπορεί 
κάποια στιγμή να κολλήσω…
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Τι σε χαλαρώνει εκτός 
γηπέδου;
Ακούω πολλή μουσική. Ακούω 
όλη την ώρα. Μου αρέσει η 
ραπ. Γράφω και στίχους…

Πώς είναι ο Τίμο έξω από το 
γήπεδο; Ήρεμος;
Καθόλου θα έλεγα (γέλια). Το 
αντίθετο. Μέσα στο γήπεδο 
προσπαθώ να είμαι πολύ 
ήρεμος και συγκεντρωμένος. 
Έξω απ’ το γήπεδο όμως μπορείς 
εύκολα να με προβοκάρεις. Μου 
αρέσει να είμαι δραστήριος. Είμαι 
πολύ ανταγωνιστικός, θέλω 
να είμαι παντού πρώτος και 
μου αρέσει να βρίσκομαι στο 
επίκεντρο. Θέλω πάντοτε να 
κάνω κάτι. Ο μόνος τρόπος για 
να με εξοντώσεις είναι να μου 
βάλεις 2-3 προπονήσεις την 
μέρα (γέλια). Ειδάλλως θέλω 
να κάνω πράγματα.

Τα τατουάζ στο κορμί σου 
αποτελούν έναν τρόπο 
έκφρασης;
Τα τατουάζ είναι ένα μεγάλο 
πάθος. Έχω περίπου 60 τατουάζ 
πάνω μου και τουλάχιστον για τα 
50 απ’ αυτά μπορώ να εξηγήσω 
την ιστορία τους. Έχω τατουάζ για 
τους κολλητούς μου, για τη Λεχ, για 
τον τίτλο με την Τραμπζονσπόρ, για 
το ποδόσφαιρο, για τη ζωή μου, 
για τη θρησκεία…

Ποια είναι η σχέση σου με τη 
θρησκεία;
Έχω δυνατή πίστη. Πιστεύω 
στον Θεό. Με βοηθάει στο ταξίδι 
μου. Και στο ποδόσφαιρο και 
στη ζωή γενικότερα…

“ Θέλω να βοηθήσω την ομάδα με 
κάθε τρόπο για να πετύχει τους 
στόχους της και να κατακτήσει 
το πρωτάθλημα και το Κύπελλο. 
Στο τέλος της ημέρας εκείνο που 
μετράει στο ποδόσφαιρο είναι οι 
τίτλοι και η προσφορά σου στην 
ομάδα. Θέλω λοιπόν να είμαι ο 
ποδοσφαιριστής που θυσιάζεται 
για την ομάδα του, που τα δίνει όλα 
για το σύνολο. Θα παίξω όπου και 
όπως θέλει να με χρησιμοποιήσει 
ο προπονητής. Θα είμαι έτοιμος 
ανά πάσα στιγμή για να βοηθήσω. 
Ήρθα στον Παναθηναϊκό στα μισά 
της διαδρομής και θέλω να γίνω ο 
τύπος που θα προσφέρει κάτι στο 
δεύτερο μισό της σεζόν

“
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Ο Χουάνκαρ πέτυχε το πρώτο Ο Χουάνκαρ πέτυχε το πρώτο 
του γκολ με τη φανέλα του του γκολ με τη φανέλα του 
Παναθηναϊκού απέναντι στον ΠΑΟΚ. Παναθηναϊκού απέναντι στον ΠΑΟΚ. 
Το ίδιο είχε συμβεί και με τον Χουάν Το ίδιο είχε συμβεί και με τον Χουάν 
Ραμόν Ρότσα τον Μάρτιο του 1980.Ραμόν Ρότσα τον Μάρτιο του 1980.

Το καρέ του Σαραβάκου είναι ανεπανάληπτο 

Το καρέ του Σαραβάκου είναι ανεπανάληπτο 

στην ιστορία των ματς Παναθηναϊκού - ΠΑΟΚ. 

στην ιστορία των ματς Παναθηναϊκού - ΠΑΟΚ. 

Δύο χατ τρικ έχει ο Βαζέχα και από ένα οι 

Δύο χατ τρικ έχει ο Βαζέχα και από ένα οι 

Χρήστος Δημόπουλος και Μπεργκ.
Χρήστος Δημόπουλος και Μπεργκ.
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Παίκτης Λεπτά Συμμ. Γκολ Ασίστ Κλεψ. Κίτρ.

Brignoli 1767’ 18 - 1 50 2

Ruben 1556’ 17 - 2 48 5

Cerin 1450’ 16 1 1 27 4

Juankar 1403’ 16 1 - 30 3

Bernard 1288’ 15 1 2 16 3

Palacios 1280’ 15 4 - 17 1

Magnusson 1226’ 13 1 - 20 2

Sporar 1210’ 16 6 2 3 2

Schenkeveld 1206’ 13 - - 30 3

Κουρμπέλης 1134’ 16 - - 40 4

Κώτσιρας 977’ 12 - - 25 -

Verbic 872’ 16 2 1 14 1

Ιωαννίδης 708’ 18 3 - 4 1

Aitor 672’ 9 8 2 8 -

Sanchez 641’ 9 1 - 10 -

Sarlija 568’ 8 - - 15 2

Πούγγουρας 541’ 6 - - 17 -

Βαγιαννίδης 347’ 13 - - 9 -

Ganea 327’ 9 - - 7 -

Cokaj 175’ 9 - - 2 -

Puchacz 37’ 2 - - - -

Αλεξανδρόπουλος 13’ 1 - - - -

Truillet 11’ 1 - - - -

Φρόκου 9’ 1 - - - -

PLAYER STATS

*Τα στατιστικά αφορούν το πρωτάθλημα

Νιώθεις 

Green Import ltd | Όθωνος 133, 17343 Αγ. Δημήτριος, Αθήνα | T. +30 210 9329 139 | lamberts@greenimport.gr | www.lamberts.gr |

καλύτερα!
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Σαν σήμερα, στις 22 Ιανουαρίου 1942, 
γεννήθηκε ο αξεπέραστος Μίμης Δομάζος. 
Ο «στρατηγός», ο κορυφαίος στην 
ιστορία του ελληνικού ποδοσφαίρου, 
πραγματοποίησε το επίσημο ντεμπούτο 
του με τη φανέλα του Παναθηναϊκού 
στη Λεωφόρο στις 25 Οκτωβρίου 1959 
απέναντι στον Παναιγιάλειο (2-1) και 
φόρεσε για τελευταία φορά το Τριφύλλι στο 
στήθος σε επίσημο ματς στις 18 Μαΐου 
1980 με αντίπαλο την Καβάλα (2-1) και 
πάλι στο «Απ. Νικολαΐδης».
Είναι ο ρέκορντμαν στον Παναθηναϊκό 
με 504 παρουσίες στο πρωτάθλημα και 
περισσότερα από 560 παιχνίδια σε όλες 
τις διοργανώσεις. Κατέχει το ρεκόρ 
συμμετοχών (538) και στην ιστορία 
της Α’ Εθνικής, ενώ συνολικά στην 
καριέρα του σε όλες τις διοργανώσεις, 
συμπεριλαμβανομένης και της Εθνικής 
ομάδας, έπαιξε σε περισσότερα από 650 
ματς σκοράροντας πάνω από 150 γκολ!
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Θ. ΟΜΑΔΑ ΑΓ. Ν. Ι. Η. ΒΑΘΜ.

1 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 18 14 3 1 45

2 AEK 18 13 2 3 41

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 18 11 5 2 38

4 ΠΑΟΚ 18 10 6 2 36

5 ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ 18 8 5 5 29

6  ΑΡΗΣ 18 8 4 6 28

7 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 18 6 5 7 23

8 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 18 5 4 9 19

9 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 18 3 9 6 18

10 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 18 4 5 9 17

11 ΟΦΗ 18 3 7 8 16

12 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 18 2 6 10 12

13 ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 18 1 8 9 11

14 ΙΩΝΙΚΟΣ 18 1 5 12 8
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